

# 惠民警方侦破一起系列盗窃案

## 抓获嫌疑人1人，为群众追回被盗电动车10辆、手机20部，涉案价值16万元

破小案，保民生。惠民公安充分发挥平安建设主力军作用，始终坚持以“盗抢骗”等侵财类违法犯罪行为为突破口，伸手必抓，露头就打。

日前，惠民公安迅速侦破一起系列盗窃案，抓获嫌疑人1人，侦破案件40余起，为群众追回被盗电动车10辆、手机20部、金银玉器30余件，涉案价值16余万元。

“神速啊！这么快就把他抓到了，不愧是老百姓服务的人民警察！”“抓得好，为咱惠民

的公安民警们点赞！”……在押解回案的过程中，受害群众看到被抓的犯罪嫌疑人，无不为民警竖起大拇指，对民警们迅速破案给予了高度评价。

我县东部乡镇接连发生砸车玻璃盗窃、入户盗窃案件，犯罪嫌疑人趁夜色“全副武装”，骑单车流窜于乡村街道疯狂盗窃金银玉器、手机、现金等财物，严重影响了辖区社会治安的和谐稳定。

案件发生后，县公安局秉承“小案不小看、小案不小办”的

为民理念，集中刑侦大队优势兵力，迅速投入到侦破工作中去，力争尽快破案，给人民群众一个交代。

案发地多位于惠民、阳信、滨城交界的农村地域，犯罪嫌疑人有较强的反侦查意识，昼伏夜出，作案时戴头盔、口罩、手套，躲避监控，给民警们的侦查工作带来了极大的困难。

终于，办案民警调取一个现场周边的监控发现了一个光点，民警分析这可能就是嫌疑人。就这么一个小小的光点，让办案民

警昼夜兼程、连续追踪，历经14天，调取涉及3县9个乡镇，将近2T容量的监控录像，终于发现了犯罪嫌疑人的一张模糊照片。办案民警深入研判分析，最终确定麻店镇周某卫有重大作案嫌疑。

1月12日凌晨，刑侦大队和麻店派出所民警在周某卫家中将其抓获。

到案后，周某卫态度蛮横拒不交代犯罪事实。面对审讯困境，办案民警沉着应对，多方工作，经过三天三夜的心理博弈，

彻底击溃周某卫的心理防线。周某卫如实供述了多年来流窜于惠民、阳信等地实施盗窃的犯罪事实。在办案过程中，办案民警发现，周某卫与对前期办理的三起暴力犯罪的嫌疑人高度相似。最终，在强大的证据攻势下，周某卫如实供述在盗窃时发生3起暴力犯罪的事实。

目前，周某卫已被采取刑事强制措施，案件正在进一步办理中。

# 男子酒后恶意拨打110 惠民警方拘你没商量

110常被群众称为“生命线”，人民群众在遇到“急、难、险、重”等紧急、危险情况时，首先想到的就是拨打110报警电话。110接警员就是这条“生命线”的忠实守护者，她们24小时坚守岗位，第一时间回应诉求，为群众开启绿色通道和生命屏障。

可是，仍然有人酒后肆意拨打110报警电话，辱骂接警员，扰乱接警秩序，面对这种肆意妄为挑战底线行为，惠民公安绝不姑息！

1月12日，县公安局东部警务协作区接到县公安局指挥中心指令：110接警台接到胡集镇某村的冯某酒后多次无故拨打110报警电话，并在电话中用污言秽

语辱骂接警员。

接到报案后，协作区值班民警立即电话联系到冯某询问情况。冯某接到值班民警电话后，对自己辱骂接警员的行为不屑一顾，并再次辱骂值班民警。

经查，冯某酒后闲来无事，多次无故拨打110并辱骂接警员。在此过程中，接警员对冯某进行多次提醒，但冯某仍继续肆意辱骂，长时间占用报警线路，严重扰乱了110报警平台的工作秩序。

因寻衅滋事，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条之规定，惠民警方对冯某处以行政拘留6日、罚款三百的行政处罚。

# 麻店派出所打出禁售禁燃禁放“组合拳”

连日来，麻店派出所迅速行动，聚焦烟花爆竹“销售”“燃放”两个重要端口，切实加强宣传引导，严密排查和重点打击，确保禁售禁燃禁放政策落地有声，令行禁止。

麻店派出所靠前一步、主动作为，积极主动对接麻店镇党委政府，成立烟花爆竹禁燃限放工作领导小组，制定全镇禁燃限放工作方案，多次召集相关单位召开工作会议对禁放工作进行安排部署，要求各单位按照禁燃禁放要求，把握工作目标，严明职责分工，认真履职，密切配合，落实相关措施。

同时，镇办、社区、村庄层层签订责任状，切实将禁放工作落实到人、责任到人。紧抓各支部书记、党员、网格员等“关键少数”，教育提醒亲朋好友都不燃放，树立文明风尚。全体机关干部、支部书记、辖区教师签订禁放承诺书500余份，在全

镇范围内营造出了广泛共识。充分发挥社区网格员作用，深入全镇近1万个家庭，入户发放宣传页1万份，并且在村内微信群转发通告。在镇综合服务中心、派出所户籍室摆放关于禁放烟花爆竹的通告，积极向办事群众宣传禁放政策。在辖区内1处4A级旅游景区、22家企事业单位、186处九小场所，全部张贴通告，加强对过往游客、职工、顾客的宣传，营造共建文明安全、生态和谐的环境氛围。

在加大禁售禁燃禁放宣传的同时，麻店派出所加强源头治理，联合镇安监、环保、市场监督管理等多部门成立专班，不间断对镇内4家烟花爆竹经营店开展禁售禁放检查行动，“面对面”与销售点负责人进行告知，与辖区各商场、超市、门店签订《禁止销售燃放烟花爆竹承诺书》。要求各经营场所负责人严格遵守《烟花爆竹安全管理条例》相关规定。



# 还路于民 利出行

连日来，惠民公安持续开展占道经营集中整治行动，坚决抵制占道经营等违法侵权行为。民警在进行交通疏导以及清理工作的同时，加大宣传教育力度，向群众详细解释相关法律法规，让群众充分认识到占道经营存在的危害及整治占道经营的重要意义，督促指引路边商贩进入市场进行交易，并教育引导各摊主及沿街店铺负责人努力提高自身道路交通安全意识，自觉遵守道路交通法律法规。

惠民大众公益广告

# 开车滴酒不沾 出行一路平安



\* # % ￥



酒后驾驶一次，可能贻害一生